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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000134/2012 

a la Comisión 
Artículo 115 del Reglamento 

Michael Theurer, Silvia-Adriana Ţicău, Ioan Enciu, Vasilica Viorica Dăncilă, Cătălin Sorin Ivan, 

Corina Creţu, Daciana Octavia Sârbu, Victor Boştinaru, Ivailo Kalfin, Ioan Mircea Paşcu, 

George Sabin Cutaş, Claudiu Ciprian Tănăsescu, Ismail Ertug, Olga Sehnalová, Knut 

Fleckenstein, Edit Herczog, Zita Gurmai, Franziska Katharina Brantner, Patrizia Toia, Niccolò 

Rinaldi, Eva Lichtenberger, Katarína Neveďalová, Gesine Meissner, Vladko Todorov 

Panayotov, Evgeni Kirilov, Sonia Alfano, Viktor Uspaskich, Ramona Nicole Mănescu, Alexander 

Alvaro, Renate Weber, Jelko Kacin, Adina-Ioana Vălean, Kent Johansson, Cristian Silviu Buşoi, 

Elisabeth Schroedter, Elisabeth Jeggle, Mariya Nedelcheva, Alexander Graf Lambsdorff, 

Jürgen Creutzmann, Nadja Hirsch, Minodora Cliveti, Iliana Malinova Iotova, Filiz Hakaeva 

Hyusmenova, Csaba Sándor Tabajdi 

Asunto: Aplicación de la Estrategia de la UE para la Región del Danubio 

El Consejo Europeo de los días 18 y 19 de junio de 2009 instó a la Comisión a que elaborara una 
estrategia de la UE para la región del Danubio antes de finales de 2010. En diciembre de 2010, la 
Comisión publicó la «Estrategia de la Unión Europea para la Región del Danubio» (COM(2010)0715) 
acompañada del plan de acción, que propone cuatro pilares centrados en 11 ámbitos prioritarios. 
Durante el desarrollo y la aplicación de la Estrategia para el Danubio, el Parlamento ha sido un socio 
constante y fiable y tiene la intención de seguir siéndolo. El Parlamento apoyó la idea de una 
estrategia macrorregional en la región del Danubio, adoptó dos resoluciones1 y propuso y adoptó la 
acción preparatoria titulada «Definición del modelo de gobernanza para la región del Danubio de la 
Unión Europea — Una coordinación mejor y más eficaz». Además, a través del Foro del Danubio, el 
Parlamento Europeo ha mostrado su apoyo al planteamiento ascendente proporcionando un foro en 
el que las partes interesadas de la región pudieran intercambiar puntos de vista y obtener información 
sobre esta estrategia macrorregional. 

En su Resolución de febrero de 20112, el Parlamento Europeo pedía a la Comisión, en el contexto de 
la necesidad de llevar a cabo un análisis intermedio de la aplicación de la Estrategia para la Región 
del Danubio, que desarrollase instrumentos y criterios precisos para evaluar los proyectos sobre la 
base de indicadores que permitieran la comparación. 

Hemos pedido a la Comisión que analice los primeros resultados y conocimientos adquiridos de la 
aplicación de la Estrategia de la UE para la Región del Danubio. 

A este respecto, desearíamos pedir a la Comisión que informe al Parlamento del estado de aplicación 
y la actualización de la Estrategia de la UE para la Región del Danubio. 

¿Qué medidas tiene intención de adoptar la Comisión para fomentar, mejorar y acelerar la aplicación 
de la Estrategia de la UE para la Región del Danubio? ¿Puede la Comisión informar al Parlamento del 
estado de los trabajos y de los últimos avances del grupo directivo de la Estrategia de la UE para la 
Región del Danubio?  

¿Puede la Comisión explicar al Parlamento de qué modo han ayudado los Fondos Estructurales a la 
realización de los proyectos en la región del Danubio y de cuál es la disponibilidad financiera que 
queda todavía de los Fondos Estructurales para la región del Danubio? 

¿Puede la Comisión explicar al Parlamento cómo piensa ayudar a los Estados miembros a reflejar 
mejor los proyectos emblemáticos de la Estrategia de la UE para la Región del Danubio en los 
programas operativos para el uso de los Fondos Estructurales para el ejercicio financiero 2014-2020? 

                                                      
1  P7_TA-PROV(2010)0008 y P7_TA(2011)0065. 
2  P7_TA(2011)0065. 
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